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"Néhány település félreértelmezi a járásokat, ez szakmai, nem önkormányzati kérdés" - 
jelentette ki Sümegi Zoltán (Fidesz-KDNP) pénteken Tolnán három, a tolnai járást támogató 
település polgármesterével tartott sajtótájékoztatón.  
 
A város polgármestere arra utalt, hogy Tolna megye új, hatodik járásához sorolt települése közül nyolc 
jelezte a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumnak, nem szeretne a tolnai járáshoz tartozni. 
Gerjen, Dunaszentgyörgy és Tengelic a paksi, Kölesd, Kistormás, Harc, Medina és Szedres a 
szekszárdi járást választaná; a polgármesterek elsősorban a közlekedési nehézségekkel indokolták 
álláspontjukat. Sümegi Zoltán megjegyezte, a települések többsége közelebb van Tolnához, mint 
Pakshoz vagy Szekszárdhoz, és csúsztatásnak nevezte, hogy nem lesz megfelelő közlekedési kapcsolat 
a települések és a járásközpont között. "Az infrastruktúrát meg kell teremteni, közvetlen 
autóbuszjáratok lesznek a települések és a járási székhely között. Feltételezzük a kormányról, a 
kormánymegbízottról és az államigazgatásról, hogy ezt megoldják" - mondta. Az MTI kérdésére, hogy 
ez várhatóan mennyibe kerül, azt válaszolta, "nem úgy kell megközelíteni, hogy ez miért lesz drágább, 
hanem úgy, hogy az emberek komfortérzete mennyivel lesz magasabb". A lakosok közelebb tudják 
intézni az ügyeiket, az állam ezzel plusz szolgáltatást nyújt - magyarázta. László-Varga Zsuzsanna, a 
Tolna Megyei Kormányhivatal főigazgatója arról számolt be, hogy csütörtökig országosan 240 
javaslat érkezett a 2013. január 1-től tervezett 168 járás kialakításához. A javaslatok fele azt 
tartalmazza, hogy egy település más járáshoz szeretne csatlakozni, harminc százaléka változtatna a 
járási székhelyeken. A főigazgató szerint az átalakítás nagyságához képest ez nem nagy szám, és azt 
mutatja, hogy az előkészítő munka jó volt. A tervek szerint a tolnai járáshoz összesen tizenhárom 
település tartozna mintegy 33 ezres lélekszámmal. Tolna, valamint Fadd, Bogyiszló, Fácánkert és 
Sióagárd lakossága több mint húszezer, a más járáshoz tartozni kívánó nyolc településen mintegy 
tizenkétezren élnek.  
 
Forrás: 
(c) mti Magyar Távirati Iroda Zrt. 
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